

Рецензія

на навчальний посібник

«**Легенди України**». Тексти і тести з української мови (частина I)

(укладач **Матус Наталія Василівна**, учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури **Бережанського ліцею ім. Б. Лепкого** **Бережанської міської ради Тернопільської області**)

Популярність української мови у ХХІ ст. зростає з кожним днем, а необхідність її знати, досконало володіти нею – ось першочергове завдання, яке покладено на учителів-словесників.

Рецензований навчальний посібник адресований широкому колу читачів: здобувачам освіти, студентам, учителям при вивченні, повторенні та узагальненні граматичного матеріалу з української мови.

Актуальність посібника зумовлена реаліями сьогодення, зокрема необхідністю розробки нових дидактичних завдань, які можуть бути використані у процесі дистанційного навчання. Цікавим є вибір теми: легенди України, які сприятимуть збагаченню словникового запасу, розширенню кругозору з історії рідного краю, географії, біології. Позитивно слід відзначити і художнє наповнення текстів, зокрема використання легенд України як базового, адже доторкнутись до джерел походження тієї чи іншої назви - надзвичайно захоплююче. Варто наголосити на вагомому пізнавально-розвивальному характері дібраного дидактичного матеріалу, що розширює світогляд і виховує естетичний смак спраглих до українського слова.

Рецензований посібник підготовлений згідно з вимогами сучасного правопису української мови. Він має чітку композицію, складається з передмови та 25 розділів, у кожному з яких подано тестові завдання. Ключі наприкінці посібника стануть у пригоді для швидкої перевірки учителем та самоперевірки здобувачем освіти своїх знань. Кожний з розділів посібника містить роботу з текстом: відновити послідовність тексту; відповісти «Так» чи «Ні»; вибрати правильний варіант відповіді; деякі тексти можна використовувати для аудіювання та читання мовчки, переказів з творчим завданням. Окрім роботи з текстом, подані тестові завдання з розділів «Фонетика», «Лексика», «Будова слова», «Морфологія», «Синтаксис», «Пунктуація».

Запропоновані тестові завдання передбачають не тільки закріплення базових навичок, але й спонукають до самоаналізу та самоперевірки, вдосконалення компетенції.

Навчальний посібник «Легенди України». Тексти і тести з української мови (частина I) є цілком конкурентоспроможним серед сучасних видань аналогічного типу. Він відрізняється актуальністю запропонованих текстів, цікавим країнознавчим матеріалом, головне, спробою створити позитивний імідж України в ньому.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо можливим рекомендувати посібник «Легенди України». Тексти і тести з української мови (частина I) автора Матус Н.В. до друку та використання у навчальному процесі як корисний дидактичний матеріал.

Рецензент –
кандидат філологічних наук,
доцент кафедри іноземних мов
та інформаційно-комунікаційних технологій
Західноукраїнського національного університету



Юрчишин
Тетяна Юрчишин